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Организация деятельности кабинета технического творчества на основе сетевого взаимодействия педагогического колледжа с детскими садами 

Сетевое взаимодействие – это система связей, позволяющих разрабатывать, апробировать и предлагать профессиональному педагогическому сообществу инновационные модели содержания образования и управления системой образования.

Сетевое взаимодействие педагогического колледжа с детскими садами в процессе деятельности кабинета технического творчества города организовано на основе следующих нормативных документов:
· Приказа Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 17.06.2016 г. №251-Д «О реализации подмероприятия 53.1 «Создание условий для сетевого взаимодействия в профессиональных образовательных организациях Свердловской области педагогического профиля для внедрения технологического компонента в ДОО СО» мероприятия 53 «Организация мероприятий по развитию материально-технической базы ГОО СО, участвующих в реализации комплексной программы «Уральская инженерная школа», подпрограммы 8 «Реализация комплексной программы «Уральская инженерная школа»» государственной программы СО «Развитие системы образования СО до 2020 года в 2016 г.»»; [1, с.1; 2, с 26; 3, с. 1].
· Приказа директора ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» «О создании рабочей группы по разработке проекта базовых площадок»;
· Приказа директора ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» «О создании кабинета технического творчества и базовых площадок в ДОО».
Кабинет технического творчества можно считать новым помещением колледжа. Идея его создания связана с современными направлениями образования – техническое творчество, популяризация инженерных профессий и специальностей и учебных дисцплин технической направленности. Создание кабинета технического творчества началось с разработки локального акта «Положение о кабинете технического творчества в ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж». Данное положение было утверждено приказом директора колледжа № 24- ОД от 08.02.2017. В положении о кабинете технического творчества указаны цели, задачи, функции и направления работы кабинета, сведения о руковдстве кабинетом технического творчества, требования к оборудованию, оснащению и документации кабинета.
Согласно Положению кабинет технического творчества – это специально оборудованное помещение Колледжа, оснащенное наглядными пособиями, учебным оборудованием, мебелью, техническими средствами обучения, персональными компьютерами, программным обеспечением, конструкторами разных видов, в котором педагоги организуют образовательную, методическую, проектную, исследовательскую деятельность, направленную на изучение и систематизацию педагогического опыта, разработку методических и дидактических пособий по развитию технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, формированию у студентов и педагогов компетенций в области планирования и организации технического творчества детей. 

Основной целью функционирования кабинета является обеспечение комплекса материально-технических, дидактических, организационно-содержательных, методических условий, необходимых для организации образовательной, методической, проектной, исследовательской деятельности, направленной на изучение и систематизацию педагогического опыта, разработку методических и дидактических пособий по развитию технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, формированию у студентов и педагогов компетенций в области планирования и организации технического творчества детей.

Кабинета технического творчества позволяет решать следующие задачи:
1)  обеспечение материально-технических, дидактических, организационно-содержательных, методических условий, необходимых для эффективной реализации модулей ОПОП-ППССЗ укрупненной группы специальностей 44.00.00 Образование и педагогические науки, обеспечивающих качественное освоение студентами умений и навыков в области моделирования, проектирования и конструирования педагогических средств, необходимых для организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, развития навыков конструирования и моделирования, изучения основ программирования и робототехники;

2) обеспечение материально-технических, дидактических, организационно-содержательных, методических условий, необходимых для организации на базе кабинета технического творчества учебной и производственной практики студентов, направленной на освоение профессиональных компетенций, приобретение практического опыта организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, развитие навыков конструирования и моделирования, изучения основ программирования и робототехники;

3) обеспечение материально-технических, дидактических, организационно-содержательных, методических условий, необходимых для реализации на базе кабинета технического творчества дополнительных профессиональных программ, научно-практических семинаров, направленных на повышение компетентности педагогических работников в области решения проблем организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста;

4) организация внеучебной, учебно-исследовательской, проектной деятельности студентов, направленной на решение методических и дидактических проблем в области организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, развития навыков конструирования и моделирования, изучения основ программирования и робототехники;

В качестве основных функций кабинета можно обозначить:
- организацию учебных занятий по МДК, обеспечивающим качественное освоение студентами умений и навыков, составляющих основу готовности к моделированию, проектированию и конструированию педагогических средств, необходимых для организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, развития навыков конструирования и моделирования, изучения основ программирования и робототехники;

- организацию на базе кабинета технического творчества учебной и производственной практики студентов;

- организацию внеучебной и учебно-исследовательской деятельности студентов (факультативов, студенческих объединений, тематических консультаций) в области технического творчества, методики организации технического творчества детей;

- организацию научно-практических семинаров, реализация дополнительных профессиональных программ, направленных на повышение компетентности педагогических работников в области решения проблем организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста;
- систематизацию организационно-педагогических средств (материалы для организации аудиторных занятий, печатные учебные издания, средства контроля), учебно-методических материалов, оборудования, расходных материалов, необходимых для организации технического творчества, развития навыков конструирования и моделирования, изучения основ программирования и робототехники со студентами и детьми дошкольного и младшего школьного возраста;

- обеспечение хранения, пополнения, обновления, систематизации и совершенствования материально-технических, дидактических, организационно-содержательных, методических условий, составляющих основу формирования готовности студентов и педагогов к моделированию, проектированию и конструированию педагогических средств, организации технического творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста, развития навыков конструирования и моделирования, изучения основ программирования и робототехники;

- формирование пространственной, информационно-образовательной среды, комфортной для организации учебно-профессиональной деятельности студентов, технического творчества детей младшего школьного и дошкольного возраста, реализации дополнительных профессиональных программ;

- организацию самостоятельной аудиторной и внеаудиторной работы студентов.

- обеспечение техники безопасности при работе в кабинете технического творчества. 

Наряду с Положением о кабинете технического творчества была разработана другая документация, это:

· паспорт кабинета, в котором содержится характеристика нормативно-методических, учебно-информационных материалов, характеристику помещений, входящих в состав кабинета и перечень мебели;

· план работы кабинета на год, в котором отражены перспективные направления деятельности кабинета и взаимодействия с базовыми площадками;
· положение о базовой площадкепо формированию у детей дошкольного возраста компетенций конструирования, моделирования, программирования, изучения основ робототехники и проектной деятельности в ДОО;

· план взаимодействия с каждой базовой площадкой;

· график работы кабинета.

Также в кабинете технического творчества имеются инструкции по технике безопасности и пожарной безопасности, журнал регистрации инструктажа на рабочем месте.

Разработанные документы позволили организовать пространственную среду кабинета.

Кабинет включает в себя два помещения: собственно учебная аудитория и лаборантская.

Учебная аудитория включает в себя две зоны обучения: теоретическую и практическую. В зоне практического обучения расположены персональные компьютеры. на которых установлены приложения для программирования конструкторов. Наряду с вариавтивными модулями по техническому творчеству в кабинете реализуются другие учебные дисцплины, связанные с информатикой и информационными технологиями, исследовательской деятельностью.
Лаборантская является своеобразным хранилищем констркуторов. В кабинете технического творчества представлены такие конструкторы как LEGO, K´nex, My Robot Time, цифровая лаборатория НАУРАША, программируемые робаты Bee-Bot, Дары Фребеля и др. Часть конструкторов находится на базовых площадках, поэтому одной из перспектив работы кабинета можно обозначить приобретение сигнальных образцов отсутсвующих конструкторов.
Каждый конструктор. хранящийся на базе кабинета, имеет свой инвентарный номер, для удобства поиска нужного конструктора сформирован их перечень. Выдача конструкторов осуществляется заведующим кабинетом или преподавателями, реализующими вариативные модули. Сведения о выдаче и возврате констркуторов фиксируются в специальном журнале. Перед выдачей со студентами проводится инструктаж по работе с конструктором.
Кроме оборудования в кабинете создана информационно-методическая среда. Она включает в себя КУМО реализуемых в нем профессиональных модулей ОПОП-ППССЗ укрупненной группы специальностей 44.00.00 Образование и педагогические науки, направленных на освоение компетенций в области организации технического творчества детей, дополнительных профессиональных образовательных программ. КУМО содержит:

- рабочие программы профессиональных модулей и практик, дополнительные профессиональные программы;

- комплекты контрольно-оценочных средств;

- оборудование, расходные материалы, технические средства, программное обеспечение, конструкторы разных видов, необходимые для организации образовательного процесса;

- методические материалы для организации самостоятельной работы студентов;

- дидактические и раздаточные материалы, наглядные пособия;

- электронные образовательные ресурсы;

- учебные пособия и справочную литературу;

- инструкции по охране труда и технике безопасности.

Также в кабинете организовано стендовое простронство. Стенды содержат требования к результату образования по профессиональным модулям, правила техники безопасности, актуальные нормативные документы, регламентирующую деятельность, материалы, используемые в образовательном процессе.

На данный момент база кабинета активно пополняется методическими материалами по работе с конструкторами. Активное участие в данном направлении приянли студенты и методисты в рамках чебной практики. Планируется разработка положений конкурсов, связанных с техническим творчеством детей дошкольного и младшего школьного возраста, разработка.
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