ЗАСЕДАНИЕ ТВОРЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ: ИТОГИ ГОДА
18 июня 2019г. в колледже прошло заседание творческой лаборатории развития содержания и технологий дошкольного образования и подготовки педагогических кадров  для дошкольных образовательных организаций.
На заседании присутствовали представители от работодателей различных дошкольных образовательных организаций: МБДОУ №2 ГО Сухой Лог, МБДОУ №23 «Ромашка» ГО Сухой Лог с. Знаменское, МАДОУ «Сказка» ГО Богданович, МАДОУ «Детский сад №92» КГО, МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №4» КГО, МАДОУ «Детский сад №13» КГО, МАДОУ «Детский сад №14» КГО, МАДОУ «Детский сад №1» КГО, МАДОУ Детский сад №2 КГО, МКДОУ Обуховский детский сад №2, МКДОУ Калиновский детский сад. Также на заседании присутствовала Белоглазова Е.С., зам. директора по УВР МОУ «Управление образования ГО Богданович» 
В ходе заседания руководителем лаборатории, Якимовой А.В., была осуществлена презентация результатов работы творческой лаборатории, определены пути совершенствования форм и механизмов взаимодействия участников творческой лаборатории на последующий период и сформулированы предложения в вариативную часть ОПОП-ППССЗ специальности 44.02.01 Дошкольное образование, определены варианты участия во втором сезоне проекта «Старт в будущее» в 2019-2020 году.
Протокол заседания и «домашнее задание» (макет заявки на УИРС, в проект «Старт в будущее», на курсы повышения квалификации по наставничеству) будут размещены на сайте колледжа во вкладках «Творческая лаборатория по ДО», «Наставничество».

