[bookmark: _GoBack]Научно-методическая активность педагогов и студентов колледжа за 2017 календарный год

Представляем наименование олимпиад, конкурсов, проектов, выставок, фестивалей, в которых участвовали обучающиеся (воспитанники), педагогические работники ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» в 2017 году:
Участие студентов в проекте «Моя карьера» (Фонд Фокус-Медиа, ФИРО г. Москва) (70 студентов, 1 педагог) (подтверждение: электронная таблица - отчет Фонд Фокус-Медиа, весна 2017)
Участие в VI Международной научно-практической конференции «НЕПРЕРЫВНОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  В КОНТЕКСТЕ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ ОБЩЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ»  18 мая 2017 г.  (электронные сертификаты от 18 мая 2017 г.,   ФГАОУ ДПО АПК и ППРО)
Участие в формировании базы данных лучших практик предприятий и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, по подготовке, повышению квалификации и переподготовке рабочих кадров с учетом лучших отечественных и международных практик (АНО «Национальное агентство развития квалификаций») (заявка-письмо №252 от 23.06.2017)
Участие в семинаре-практикуме «Наставники на производстве: стратегия подготовки в современной России» (29 сентября 2017, ФГАУ ФИРО, ГАПОУ СО «Екатеринбургский экономико-технологический колледж») (сертификат от 29 сентября 2017)
 Участие  в заочном и очном этапе профессиональной образовательной программы «Инновационные методы работы в педагогической деятельности» (30-31 октября 2017 г., Москва ФГАУ «ФИРО» ) (сертификат участника 30-31 октября 2017 г )
Участие во Всероссийской НПК педагогических колледжей «Совершенствование профессиональной педагогической подготовки обучающихся по специальности «Дошкольное образование»  (Удмуртская республика, г. Сарапул, 13-14 ноября 2017), очная форма участия (программа Всероссийской НПК «Совершенствование профессиональной педагогической подготовки обучающихся по специальности «Дошкольное образование» 13-14 ноября 2017)
Участие во Всероссийской конференции «Инновационные методы развития навыков трудоустройства молодежи в современном образовательном пространстве» (Москва, 1 ноября 2017 года, ФГАУ «ФИРО») (очная форма участия) (сертификат участника от 1 ноября 2017 года)
Участие во Всероссийских с международным участием научных Далевских чтениях молодых исследователей (ноябрь2017) г. Канск (счет №112 от 01.11.2017)
Участие в конкурсе РАО «Эффективные стратегии развития педагогических колледжей: практики сетевого взаимодействия с общеобразовательными организациями и организациями высшего образования» (г. Москва) (выписка из протокола №1 заседания организационного комитета по подведению итогов конкурса «Эффективные стратегии развития педагогических колледжей: практики сетевого взаимодействия с общеобразовательными организациями и организациями высшего образования»  от 31.08.2017)
Участие в международной молодежной научно-исследовательской конференции ПОТЕНЦИАЛ МОЛОДЕЖИ: ИНФОРМАЦИОННАЯ, СОЦИАЛЬНАЯ И ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ (4-5 декабря, 2017 г., Екатеринбург, УрФУ) (сборник тезисов  - Инновационный потенциал молодежи: информационная, социальная и экономическая безопасность : материалы Междунар. молодежн. научн.-исслед.конф. Екатеринбург, 4–5 декабря 2017 г.) / под общ. ред. д‑ра пед. наук А. В. Пономарева ; отв. за вып. канд. пед. наук Е. В. Осипчукова, канд. филос. наук Н. В. Попова. — Екатеринбург : УрФУ, 2017. — 893 с.: ил.)
Участие в международной дистанционной олимпиаде «Калейдоскоп знаний» от проекта «Олимпиадия» (благодарственное письмо АД-3107, 07.12.2017)
Участие во VI Всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием «От учебного задания – к научному поиску. От реферата – к открытию»  (Абакан, ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова», 2017)  (1 студент заочного отделения специальности «Коррекционная педагогика в начальном образовании», научный руководитель) (От учебного задания – к научному поиску. От реферата – к открытию: материалы VI Всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием [Электронный ресурс] / науч. ред. Н. В. Надеева, отв. ред. Н. Л. Чудаева. − Абакан: Издательство ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова», 2017. − 471 с. )

Представляем информацию о наличии призовых мест по результатам участия обучающихся (воспитанников), педагогических работников ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» в международных, всероссийских и межрегиональных олимпиадах, конкурсах в 2017 году:
ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕРОССИЙСКОГО ЗАОЧНОГО ЭТАПА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ДИСТАНЦИОННАЯ ПЛАТФОРМА  ОБУЧЕНИЯ «МОЯ КАРЬЕРА»  ФИРО в г. Москва,  21 июня 2017 (электронная таблица результатов от 21 июня 2017г)
Второе место в конкурсе РАО «Эффективные стратегии развития педагогических колледжей: практики сетевого взаимодействия с общеобразовательными организациями и организациями высшего образования» (г. Москва, 15 ноября 2017) (выписка из протокола №1 заседания организационного комитета по подведению итогов конкурса «Эффективные стратегии развития педагогических колледжей: практики сетевого взаимодействия с общеобразовательными организациями и организациями высшего образования»   от 31.08.2017, диплом от 15 ноября 2017)

Представляем информацию об организации и (или) проведения областных, городских и районных олимпиад, конкурсов, проектов, фестивалей, выставок с участием обучающихся (воспитанников), педагогических работников ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» в 2017 году:
Проведение Областного Фестиваля «Профессиональный потенциал Свердловской области» 13 декабря 2017) (ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» - организационная площадка №3) (Положение об Областном Фестивале «Профессиональный потенциал Свердловской области» от 08 ноября 2017)
Организация и проведение регионального конкурса среди дошкольных образовательных организаций по моделированию и конструированию, посвященного году футбола в России 08 декабря 2017 (Положение о проведении регионального конкурса среди дошкольных образовательных организаций по моделированию и конструированию, посвященного году футбола в России, утв. приказом №169 - ОД от 7.10.2017)
Организация и проведение регионального конкурса методических разработок «Конструирование и робототехника в дошкольном образовании» (28 – 30 ноября 2017 г) (Положение о региональном конкурсе методических разработок «Конструирование и робототехника в дошкольном образовании», утв. приказом № 169 - ОД от 27.10.2017)
 Организация и проведение педагогической мастерской «Психолого-педагогические условия подготовки выпускников к методическому обеспечению образовательного процесса (разработке учебных презентаций, решению ситуативных педагогических задач)» для студентов старших курсов, осваивающих ОПОП ППССЗ по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах и преподавателей  ПМ 04 Методическое обеспечение образовательного процесса Свердловской и Челябинской области (программа педагогической мастерской 29.11.2017) 
Организация и проведение XV научно-практической конференции «Теория и практика инклюзивного образования» (28 февраля 2017 года) для руководящих и педагогических работников Свердловской области (программа XV научно-практической конференции 28.02.2017)
Организация и проведение окружного единого методического дня «ИНКЛЮЗИВНОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА РЕАЛИЗАЦИИ» для образовательных учреждений СПО




Представляем информацию об участии обучающихся (воспитанников), педагогических работников ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» в областных, городских, районных олимпиадах, чемпионатах, конкурсах в 2017 году:
Участие педагогов и студентов в Областном Фестивале «Профессиональный потенциал Свердловской области» (7 педагогов, 11 студентов очного отделения) (сертификаты участников от 13.12.2017, Положение об Областном Фестивале «Профессиональный потенциал Свердловской области» от 08 ноября 2017).
Участие в конкурсе кандидатов для осуществления общественно-профессиональной экспертизы УММ, подготовленных работниками системы образования Свердловской области  (направление - общественно-профессиональная экспертиза учебно-методических материалов, обеспечивающих духовно-нравственное развитие, воспитание и социализацию обучающихся, направление - общественно-профессиональная экспертиза учебно-методических материалов, обеспечивающих реализацию адаптированных основных общеобразовательных программ) (2 педагога) (сертификаты экспертов от 23.06.2017 )
Участие в конкурсе на соискание премии губернатора Свердловской области в номинации «Педагогический работник профессиональной организации» (15 сентября 2017, 2 педагога) (таблица результатов, положение о премиях губернатора Свердловской области педагогическим работникам от 01.08.2014)
Участие в областном конкурсе профессионального мастерства преподавателей профессиональных образовательных организаций Свердловской области «Преподаватель года - 2017» (1 педагог) (сертификат участника от 24 ноября 2017)
Участие в областном конкурсе профессионального мастерства преподавателей профессиональных образовательных организаций Свердловской области «Преподаватель года - 2017» (1 педагог) (сертификат эксперта от 24 ноября 2017)
Участие в V Областной методической выставке «Актуальный педагогический опыт реализации образовательных программ среднего профессионального образования в Свердловской области: традиции, инновации и перспективы» (ГАПОУ СО «Ревдинский многопрофильный техникум», 16 ноября 2017 (2 педагога) (сертификаты от 16 ноября 2017,  )
Участие в  IV Областной научно-практической конференции  студентов «Путь к успеху-2017: Образование. Наука. Профессия», посвященной Году экологии в России ГАПОУ СО «Ревдинский многопрофильный техникум» (15 студентов, 5 педагогов-руководителей) (сертификаты участников от 30 марта 2017)
Участие в XI областной олимпиаде по педагогике и психологии по теме «Вклад отечественных ученых в мировую педагогику и психологию» (Екатеринбург) 2 студента, 1 педагог 28.03.2017, СОПК  (приказ директора об участии студентов в XI областной олимпиаде по педагогике и психологии №  47 – ОД От 27.03.2017 г.)
Участие педагогов колледжа в региональной научно-практической конференции педагогов (1 ноября 2017 г.)  КГАПОУ «Пермский краевой колледж «Оникс» (8 педагогов-участников) (сертификаты участников от 1 ноября 2017 г.)
Участие в областном практико-ориентированном семинаре «Внеурочная деятельность как средство успешной социальной адаптации  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (Камышловский гуманитарно-технологический техникум (КГТТ)  (1 педагог и 4 студента)  (заявка)
Участие студентов в олимпиаде по естествознанию ГАПОУ СО «Каменск-Уральский агропромышленный техникум» (6 студентов, 1 педагог ) (заявка от 10.11.2017)
УЧАСТИЕ В XX ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ СТУДЕНТОВ ВЫСШИХ И СРЕДНИХ СПЕЦИАЛЬНЫХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «НАУЧНЫЙ ОЛИМП» ПО НАПРАВЛЕНИЮ «ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ» УрГПУ, Екатеринбург, 30.06.2017 (1 студентка 4 курса заочного отделения, специальности Дошкольное образование, научный руководитель) (решение конкурсной комиссии от 27.06.2017)
Участие в областном методическом объединении «Создание мотивационной среды в образовательном учреждении» 18 мая 2017 (Екатеринбург, Дворец Молодежи) (2 педагога) (заявки, сборник)
Участие в НПК «Актуальные направления взаимодействия с социальными партнерами и работодателями в условиях реализации профессиональных стандартов» (14 апреля 2017, Екатеринбург, СОПК) (4  педагога) (статьи)
Участие педагогов колледжа во Всероссийском конкурсе «Учитель года России» (муниципальный этап) в качестве экспертов очного и заочного этапа (5 педагогов) (благодарственное письмо)
Участие в педагогической  мастерской «Психолого-педагогические условия подготовки выпускников к методическому обеспечению образовательного процесса (разработке учебных презентаций, решению ситуативных педагогических задач)» для студентов старших курсов, осваивающих ОПОП ППССЗ по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах и преподавателей  ПМ 04 Методическое обеспечение образовательного процесса Свердловской и Челябинской области (программа педагогической мастерской 29.11.2017) (26 студентов 4 а группы, 8 педагогов) 
Участие в  XV научно-практической конференции «Теория и практика инклюзивного образования» (28 февраля 2017 года) для руководящих и педагогических работников Свердловской области (программа XV научно-практической конференции 28.02.2017, сборник тезисов НПК) (12 педагогов, 5 студентов)
Организация и проведение окружного единого методического дня «ИНКЛЮЗИВНОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА РЕАЛИЗАЦИИ» для образовательных организаций  СПО Свердловской области (программа семинара 03.03.2017) (23 педагога, 5 студентов волонтёрского отряда)
Участие в дистанционном конкурсе методической продукции по патриотической и краеведческой тематике «Люблю тебя моя Россия» номинация Методическая разработка социально-педагогического проекта (1 педагог) (скан диплома)
Участие в региональном этапе Всероссийской программы «АРТ-ПРОФИ-ФОРУМ» (Екатеринбург, 2017) (скан диплома) (4 педагога и 18 студентов пед.отряда «Юность»)

Представляем информацию о наличии призовых мест по результатам участия обучающихся (воспитанников), педагогических работников ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж» в межрегиональных, областных, городских, районных олимпиадах, конкурсах» в 2017 году:
Два педагога колледжа победили в конкурсе кандидатов для осуществления общественно-профессиональной экспертизы УММ, подготовленных работниками системы образования Свердловской области  (направление - общественно-профессиональная экспертиза учебно-методических материалов, обеспечивающих духовно-нравственное развитие, воспитание и социализацию обучающихся, направление - общественно-профессиональная экспертиза учебно-методических материалов, обеспечивающих реализацию адаптированных основных общеобразовательных программ) (Решение регионального учебно-методического объединения в системе общего образования Свердловской области 01 23.06.2017 г. Протокол №4)
Победители Областного Фестиваля «Профессиональный потенциал Свердловской области» (8 педагогов и 8 студентов колледжа) (информационная справка с результатами Фестиваля)
2 место в XI областной олимпиаде по педагогике и психологии (Екатеринбург, 28.03.2017) (диплом от 28 марта 2017, СОПК)
2 место в региональном чемпионате WorldSkills Rassia 2017 (Екатеринбург) по компетенции «Преподаватель младших классов» (таблица результатов, диплом) 
Диплом 3 степени в дистанционном конкурсе методической продукции по патриотической и краеведческой тематике «Люблю тебя моя Россия» номинация Методическая разработка социально-педагогического проекта  (диплом)
Лауреаты 1 степени регионального этапа Всероссийской программы «АРТ-ПРОФИ-ФОРУМ» (Екатеринбург, 2017) (диплом)


