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5 июня 2018 в колледже прошло заседание творческой лаборатории развития содержания и технологий дошкольного образования и подготовки педагогических кадров  для дошкольных образовательных организаций дошкольного образования. 
На заседании присутствовали представители различных дошкольных образовательных организаций: МБДОУ Пышминский детский сад №7, Филиал Голышкинский детский сад, МАДОУ «Детский сад №170» КГО, МКДОУ Обуховский детский сад №2, МАДОУ «Детский сад №2» КГО, МАДОУ детский сад №4 КГО, МАДОУ «Сказка» ГО Богданович, МАДОУ «Сказка» ГО Богданович, МКДОУ Порошинский детский сад №10, МАДОУ №8.
В ходе заседания руководителем лаборатории, Якимовой А.В., была осуществлена
презентация результатов работы творческой лаборатории как формы взаимодействия с работодателями и социальными партнерами по подготовке педагогических кадров для дошкольных образовательных организаций, определены пути совершенствования форм и механизмов взаимодействия участников творческой лаборатории на последующий период и сформулированы предложения в вариативную часть ОПОП-ППССЗ специальности 44.02.01 Дошкольное образование.
Самым активным участникам творческой лаборатории в 2017-2018 учебном году были вручены благодарственные письма от администрации ГБПОУ СО «Камышловский педагогический колледж».
Протокол заседания и «домашнее задание» (приложения) будут размещены на сайте колледжа во вкладке «Творческая лаборатория по ДО»
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