Раздел №2. «Опыт развития практико-ориентированного профессионального образования»

Рабочая тетрадь  для проведения творческой мастерской «Психолого-педагогические условия подготовки выпускников к методическому обеспечению образовательного процесса (решению ситуативных педагогических задач)» является методическим пособием.  
В пособии представлен обобщенный теоретический материал, раскрывающий сущность, структуру и логику решения ситуативных педагогических задач. Особое внимание уделяется использованию заданий по совершенствованию рефлексивных, аналитических и проективных способностей через анализ собственного опыта профессиональной деятельности и опыта других педагогов по решению ситуативных педагогических задач.
Пособие адресовано студентам старших курсов, осваивающих ОПОП ППССЗ по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах и преподавателей участвующих в подготовке студентов к конкурсу «Молодые профессионалы/ WorldskillsRussia».
 Материал может быть использован для проведения учебных практик и лабораторных работ по различным модулям педагогических специальностей, в условиях реализации практико-ориентированного профессионального образования. 
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Раздел№4.«Организация методического профессионального развития педагогов»

Рабочая тетрадь  для проведения курсов повышения квалификации  ФГОС СОО: реализация системно-деятельностного подхода в школе является методическим пособием.
  
В пособии представлен обобщенный теоретический материал, раскрывающий сущность, структуру и логику организации образовательного процесса с учетом требований ФГОС СОО. Особое внимание уделяется использованию системно-деятельностного подхода в школе для проектирования  и реализации учебной и внеурочной деятельности на уровне программного обеспечения, проведения уроков и руководства индивидуальными проектами обучающихся.
Пособие предназначено для организации методического сопровождения профессионального развития педагогов в условиях введения и реализации ФГОС СОО.
 Материал может быть использован для проведения методических и творческих лабораторий с преподавателями реализующим дисциплины общеобразовательной подготовки по различным специальностям СПО. 
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