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О проведении олимпиады профессионального
 мастерства «Методическое обеспечение 
образовательного процесса в начальном
 общем образовании» для студентов
 Уральского Федерального округа

Уважаемые коллеги! 
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Камышловский педагогический колледж» 29-30 октября 2018 года проводит олимпиаду профессионального мастерства «Методическое обеспечение образовательного процесса в начальном общем образовании» для студентов Уральского Федерального округа.
Конкурс проводится в соответствии планом работы Методического объединения работников профессиональных образовательных организаций Уральского Федерального округа, реализующих программы по укрупненной группе специальностей «Образование и педагогические науки» на 2018 год.

К участию в Олимпиаде приглашаются студенты 2,3,4 курса образовательных организаций Уральского Федерального округа, осваивающие ОПОП-ППССЗ по специальностям 44.02.02 Преподавание в начальных классах, 44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном образовании по 1-2 студента от колледжа.

Олимпиада проводится в заочной форме.

Участие в Олимпиаде бесплатное.

Цель Олимпиады – создание условий для раскрытия педагогического потенциала студентов, формирования готовности к методическому обеспечению образовательного процесса.

Задачами Олимпиады являются: 

– отработка умения создавать мультимедийную учебную презентацию с использованием различных интерактивных элементов в соответствии с требованиями к оформлению аудиовизуального дидактического и методического материала, подготовка студентов к выполнению заданий на основе стандартов WorldSkills;

– создание дополнительных условий, способствующих профессиональному росту студентов, развитию мотивации к более углубленному и творческому интегративному освоению содержания общепрофессиональных дисциплин и профессиональных модулей;

- обмен лучшими образцами создания мультимедийных учебных презентаций с учетом современных требований.

Зарегистрировать участников Олимпиады необходимо до 20 октября 2018 года по ссылке:https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfVwPMY-iCd-JGX4Z8kK1UXaYfYMJi35Fb1WZScXswdDs_jzA/viewform или выслать заявку в формате MSWord на адрес Оргкомитета Олимпиады e.afonasieva@yandex.ru 
Предлагаем поучаствовать одному педагогу от колледжа в Олимпиаде в качестве эксперта, для этого необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdTgye2msQH6NZkNH2N54qW5ejvt8NdyPLuvkPP6I2mYqnOaA/viewform или выслать заявку в формате MSWord на адрес Оргкомитета Олимпиады e.afonasieva@yandex.ru
*Рассылка олимпиадного задания студентам будет осуществляться 29 октября в 13.00, приём выполненных заданий 30 октября в 13.00.
По организационным и содержательным вопросам проведения Олимпиады можно обращаться к Устьянцевой Ирине Юрьевне, заместителю директора по НМиИР по телефону 8 (34375) 2-08-03, e-mail: kettyus@yandex.ru или к Афонасьевой Елене Сергеевне, члену Оргкомитета Олимпиады, по телефону 8(34375) 2-08-03, e-mail: e.afonasieva@yandex.ru
Приложение: Положение об организации и проведении олимпиады профессионального мастерства «Методическое обеспечение образовательного процесса в начальном общем образовании» для студентов Уральского Федерального округа - на 11 л. в 1 экз.
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